

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

Орган Хабаровского крайкома ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

## ПИСЬМА НА ФРОНТ

БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ получит на фронте теплое, бодрое письмо из тела, из дома, от родных и друзей. «В эту минуту дорог не только тот, кто приспал это письмо,— пишет краснофлотец Анисимов,— но и тот товарищ, который тебе его вручил. А если это письмо от близкого, любимого тобой человека... то такое письмо не только согревает душу, ободряет весь организм, но и воодушевляет на подвиг!»

Да немало на фронте воинов, которые не получают писем от родных, их семьи остались в районах, временно захваченных немецко-фашистскими мазавцами. Горько выдается на душе у этих бойцов, когда приходит почта. «Вот уже год, как я не имею весточки от родных своих и близких», пишет А. Чуприна.— «Она где-то на Украине, а может и в живых их нет. Я, конечно, сохранил самобладание, но все-таки тяжело без писем. И как бы хотелось получить от кого-нибудь сердечное письмо...»

Лейтенант Владимир Демьянович белорус. «Моя родина истоптаны

валами кровью. Я не забуду, как над

могилами зарытых детей в Шклове

шевелилась земля. Я не забуду. Там

остались моя мать, отец, браты и сестры, от которых я уже больше года

не имею известий.

Я не забуду развалины родного Минска, родного Витебска.

«Мы ищут нас, мы ищем вас. Мы

ищем письмо от друзей, ни от зна-

комых девушек, ибо они остались там,

в Белоруссии,— кто жив, а кто споко-

и, наверное, свою голову в борьбе с гит-

леровскими грабителями. Моя товарищи

получают вести из дома, и я знаю—

один мой брат мать-старуху, другого—

отца, третьего— жена. Меня— не знаю,

кто может ждать дома? Жены ли они?

Но я отнюдь эти мысли. Я знаю, что от

меня ждет страна, ждут миллионы

советских людей, стонущих под ногами

немецкого сапога, я им дорог, они

родные...»

Воины Красной Армии! Правильно

сказали ваш фронтовой товарищ. Мы

все родные. Мы под советским небом

живем, одним вздохом дышим. Каждый

из бойцов беспредельно дорог

всему советскому народу, всему совет-

скому тылу. Каждого из бойцов, незави-

симо от того, потерян он свою семью

или нет, ждет вся наша родина, ока-

ждом с любовью и гордостью думают

о любви советской кирине.

И не слыхали девушки и дети, и старые матери, услыхав по радио или

протя в газетах адреса воина, поте-

рившего связи с родной семьей, пи-

шут ему письма, как отцу, как сыну,

как любимому другу. Пишут письма,

посыпают подарки.

«Здравствуйте, многоуважаемая ма-

маша,— отвечает старушка Шориной

молодой боец Жаров,— хотя я вас не

знаю, но очень благодарю за весточ-

ку за подарок, в котором были две

пары носков, перчатки, два носовых

платка, белые сухаринки, за все bla-

годарю. В ответ на вашу работу мы

еще крепче будем быть бандитами, лутчеголовами из гитлеровской грабъи-

мы. Мамаша, Вы пишите, что у Вас

в Красной Армии два сына, у меня

тоже два брата, на фронте и тоже

старушка-мать. Мамаша, прогоните нем-

ца и вернемся домой, будем жить

вместе и работать на благо родины!»

Бойцу Жарову кажется, что он видел

его родными руками старушку-мать,

а старой женщине Шориной кажется,

что услышала она бодрые голоса

своих двух сыновей, прижалась к своей

груди их головы. Хорошо это, истинно

благородно! В этом проявляется по-

лубянский патриотизм советского че-

ловека. В крепкой и сердечной дружбе

нашего фронта и тыла— залог победы

над врагом.

Прекрасен почти девушки московско-

го завода «Каучук», которые ведут по-

стоянную переписку с молодыми фрон-

товиками. Девушки «Каучука» послали

письмо бойцам Западного фронта. Они

рассказали о своей жизни, работе, наз-

вали имена лучших работниц завода

советского тыла и тыла— залог победы

над врагом.

Прекрасен почти девушки московско-

го завода «Каучук», которые ведут по-

стоянную переписку с молодыми фрон-

товиками. Девушки «Каучука» послали

письмо бойцам Западного фронта. Они

рассказали о своей жизни, работе, наз-

вали имена лучших работниц завода

советского тыла и тыла— залог победы

над врагом.

Прибытие в Москву делегации Монгольской

Народной Республики во главе с премьер-министром

маршалом Чойбалсаном

6 декабря в Москву прибыла делега-

ция Монгольской Народной Республики, сопровождавшая 4 эшелона из

дарков монгольского народа бойцам и

командирам Красной Армии.

Делегацию возглавляет премьер-ми-

нистр, маршал Монгольской Народной

Республики Чойбалсан. В состав де-

легации входят — председатель пре-

зидиума малого хурала Бумчиле, се-

кретарь ЦК Монгольской народно-рево-

люционной партии Сурэнжав, главком

народного ополчения Мизий, комбриг

герой Монгольской Народной Республи-

кии Гонгор, представитель монгольской

интеллигентии, ударники произн-

ской интеллигентии, и лучшие скотоводы

страны в части Действующей Красной Армии.

Сохраняйте вас в бою наша любовь! Свыше четырех тысяч индивидуальных и групповых писем с фронта получили девушки завода «Каучук». И завязалась между отделенными бойцами и девушками постоянная переписка, обмен фотографиями, драгоценная дружба.

«Привет, милая Клава! Принесли слингом усталый, но хочется перебросить сюда несколько словами. Клава, я засыпал ваш счет, на который занесу убитых моих близких».

Это пишет красноармеец Голубев Клава Ассееву. А девушка отвечает:

«Крепко жму вашу руку, желаю счастья и удачи... Убить фашиста— ведь хотела, его смерть приближает нашу

радостную жизнь, любовь, песни, пляски, склонность к работе».

Таких писем сотни, тысячи. И среди них такие, которые волнуют до глубины сердца.

«Рад! Вам это пишет потерявшая свою мать и братья Советской Украины. Евсесонская, кочегарка — Донбасса, один из тех, у которого уже больше года не было известий.

Девушки всех наших заводов, колхозов, советских учреждений, вузов подхватывают патриотическое дело, начатое коллективом «Каучук». Их письма воодушевляют молодых фронтовиков, а также и других бойцов в свою очередь повсеместно.

Девушки, письма бойцов к новым трудовым победам.

Коллективы заводов, колхозов, шахт советских учреждений, пишут чаще, подробнее своим землякам, сражавшимися на фронтах!

Человек уехал на фронт. Теперь он не шахтер, не учитель, не садовод, не пахарь! Он— боевой. Вокруг него бушует пламя войны, и он сам в этом огне. Но все равно он думает о своей родной шахте, о своем родном колхозе, о своем цехе, о своем становке, о своем классе, о своем племени. Его это волнует, кровно интересует. Печальника идет на фронт, а память о нем остается.

Надо всячески расширять переписку жителей советских республик с их земляками на родных языках. Письма узбекского народа, обращенные в фронтовиков, читаются на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Бойцы и командиры, помогите своим

фронтовикам, поможите им переписки

с родными земляками, на которых

написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

Письма бойцов на конвертах, на которых написано: «Здравствуйте, бывшие земляки фронта и тыла — друзья!»

